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= Doc : La Rochelle se dépeuple, au profit de la proche
couronne.

[..] Le premier changement est démographique. Entre 1990 et
2008, la population de l'aire urbaine de La Rochelle a augmenté
de 1,1 % par an pour dépasser les 200 000 habitants [..] Cet
essor n'est pas homogéne sur toute l'aire urbaine. La Rochelle et
ses 17 partenaires de la Communauté d'agglomération (CdA) ont
perdu 3 600 habitants entre 2003 et 2008, au profit des
communes de la deuxieme et troisiéme couronnes. D'ou une
évolution sociologique qui s'est accentuée depuis 2003. Les néo-
Rochelais sont surtout des cadres et des retraités aisés en
provenance, pour plus d'un tiers, de Paris et sa région.

L'arrivée de ces « CSP + » (catégories sociales supérieures), au
fort pouvoir d'achat, a contribué au renchérissement de
I'immobilier et du foncier dans la CdA. Et accéléré du méme coup
le départ des ménages les plus modestes vers la périphérie.

[...] En matiere d'emploi : si la CdA ne représente plus que 48 %
de la population active, elle concentre 76 % des emplois. En
matiére de déplacements, conséquence logique, le trajet
domicile-travail ne cesse de s'allonger, ce qui pose des problemes
de transports, d'infrastructures, de pollutions [...]

D'apres Pierre-Marie Lemaire. Site de « Sud-Ouest »,
23/07/2012.

Consignes :

1/ Présenter le document :

3/ Comment a évolué la population de cet espace entre 1990 et
2008 ? Cette évolution a-t-elle été homogeéne ? :

5/ Ou les emplois se concentrent-ils dans cet espace ? Quelles
sont les conséquences de ce phénomene ? :
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